

# 厨房突发爆炸 碎玻璃如雨点般落下

## 事发省城建苑雅居小区,女租户全身30%被烧伤却称“我家没有失火”

9月2日19时30分左右,省城纬一路建苑雅居小区2号楼5楼,传来一声剧烈炸响,一租户家中的厨房突然发生爆炸,致使该租户家中前后门窗全部受损,玻璃碎片像雨点般砸落下来,停在楼下的两辆轿车也不同程度的受损。

厨房不时吐着明火,消防员赶到后,冲入楼道,敲门发现屋内有人,但“我家没有失火”的反常言语让救援人员诧异,女租户甚至一度没有打开房门,最终救援人员破门而入,将灼伤的女租户送往医院救治。

目前,辖区刑警队和派出所已经介入调查这起爆炸事件。



厨房(左)窗户被炸飞,卧室(右)窗户只剩下窗帘

### 厨房爆炸,碎玻璃如雨落下

记者昨日上午赶到现场时,刑警正在事发屋内勘察。在居民楼下南北周围,拉起了警戒线,碎玻璃随处可见。

这是一栋多层住宅楼,发生剧烈爆炸的位于5楼朝北的厨房。记者看到,厨房的塑钢窗户全部被掀掉,露出光秃

秃的窗台,墙面被熏黑,紧邻的卫生间和卧室窗户也难逃一劫,只有孤零零的窗帘飘荡着。绕到楼南,记者看到,阳台和主卧的窗户已不复存在,特别是主卧飘窗,已所剩无几。阳台上半部分门窗被炸得四分五裂,框架及碎片溅至十多米外。

记者了解到,爆炸瞬间导致碎玻璃四处飞溅,像下雨一样,幸好楼下无人经过,但停在楼北的两辆轿车遭“破相”,一辆桑塔纳轿车后车窗被砸如同蜘蛛网状,另一辆提车回家才2天的崭新轿车,挡风玻璃破裂,碎玻璃像针般扎入车身。

### 消防营救,女租户却拒绝开门

记者了解到,爆炸后发生不久,居民发现厨房位置不断有明火蹿出,拨打了报警电话,辖区骆岗派出所民警及时赶到,疏散楼内人员,并通知消防到场扑救。

消防进入楼道后,发现防盗门紧闭,敲门后里面还传出女人的声音。救援人员推

测对方可能受伤,于是催促尽快开门以便进入。据知情人称,里面居然喊出“我家没有失火”,这让救援人员十分意外。

担心会发生二次爆炸事故,消防只能强行破拆防盗门,进入黑漆漆泛着刺鼻焦味的屋内,发现客厅里有一名被烧

灼受伤的女子,还能走动。该女子随即被送往安医附院烧伤科接受治疗。

据楼内居民称,爆炸所产生的冲击波让这户人家几乎毁于一旦,“刚装修好的房子被毁了,屋内一片狼藉,房门都炸翻了。”

### 整栋楼的管道天然气停用

该屋房东谢先生在接受民警现场询问中表示,“今年3月份,房子租给一个姓孙的女子,身份证显示是合肥本地人,每个月2400块钱,压根没还价,说明还是有一定经济实力的。”

让楼内其他住户有些不便的是,直至

中午,管道天然气还未正常恢复。记者拨打了单元门上留下的安全员号码,得知所属燃气公司已派人进入检查,查找爆炸原因,具体恢复供气时间还不明确。

在安医附院烧伤科,靠近走道的推车上,一个双手裹着纱布的女子显得很落寞。

“到现在,家人也没能联系上,问受伤原因、家在哪,什么都不肯说。”医生也很无奈。

记者上前询问相关情况时,女子情绪突然变得激动起来,“帮我联系房东,让他给我交医药费。”女子头面部灼伤后,面目全非,但思路比较清楚。

### 对话:未开门是“在找钥匙”

女子姓孙,32岁,其说自己一个人租住在这个130多平方的屋内,“以前做点小生意,现在不做了……我父母都不在了,我是受害人啊。”孙某称,事发当天自己只是早上出门买菜,后再也没出门。“晚上我就想下点面条吃,把锅盛满水,放在灶台上,准备点火。”

孙某说,这个灶台有些不好使,“左边的完全不能用,右边要点几次。”当天,孙某了几次都没有打着火,等最后一次打着时,“轰”的一声炸了。

记者:你受伤躲在屋内,为何不给救援人员开门?

孙某:我在找钥匙,家里黑洞洞的,我不知道弄到哪里去了。

记者:从屋内开防盗门需要钥匙吗?那你为什么要说“家里没起火”呢?

孙某(停顿):都炸得一塌糊涂了,我当时都搞晕倒了,跑不动了,就坐在客厅里。

医护人员表示,伤者孙某全身30%被灼伤,集中在双上肢、头面部和胸口位置,烧伤比较严重,暂时没有生命危险。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 两醉酒男互伤对方 法庭上轮流当受害人与被告

星报讯(李平 记者 马冰璐) 昨日,肥西县人民法院开庭审理了两起故意伤害案,令人啼笑皆非的是两起案子的当事人轮流当着被告人与受害人。原来,两男子酒后因误解起纠纷,互殴一番后又挥刀、抡拳“大战”一番,互伤了对方。

今年4月11日晚,颜某和丁某应邀来到肥西的阿成(化名)家吃晚饭。席间,他们结识了阿成的舅舅孔某。

饭后,因丁某醉得比较厉害,没走几步便躺倒在路边,恰好路过的孔某让颜某打电话给阿成,让他安排车子送一

下。颜某表示不需要。岂料醉意已浓的孔某认为自己“好心被当做驴肝肺”,遂与他发生争执,期间,两人还发生互殴。

附近居民闻讯后赶来将他们拉开,事情原本应到此为止,但孔某回家后越想越气,便带着两把菜刀重返原地。当时,颜、丁二人均站在路边等车,因夜色朦胧,为了确认哪一个是颜某,孔某遂大喊丁某的外号,颜某以为是熟人,遂代醉醺醺的丁某答应了一声。一听正是颜某的声音,他随即挥刀朝其砍了几下。当看清砍人者正是刚才发生争执的孔某,

颜某遂朝对方小腿位置连踹几脚,致其骨折。

警方接到报案后,将持刀砍伤颜某的孔某传唤到案,并以故意伤害罪对其立案侦查。6月5日,颜某得知自己也涉嫌故意伤害罪后,便主动到公安机关投案。7月23日,双方就民事赔偿达成和解协议,颜某支付孔某1万元损失费,而孔某则支付4万元损失费给颜某。

昨日的庭审中,两人均对自己酒后的鲁莽行为表示后悔,同时,也对对方的行为表示谅解,此案并未当庭宣判。

### 合肥首个存量土地升级项目开工 长江东大街将添城市综合体

星报讯(李煜 解琛 束靖 记者 李婉婷) 昔日老仓储基地,今天将变身城市综合体。记者昨日获悉,位于长江东大街与东二环西南口的“春天城市广场”城市综合体开工建设,建成后集百货、超市、办公、餐饮、娱乐为一体。这也是合肥市首个落地建设的存量土地升级改造项目。据了解,此地块位于当涂路以西、长江东大街以南,占地约20亩。

### 高新区部分市政道路将维修

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市高新区了解到,随着习友路(金桂路-玉兰大道)北半幅快车道开始混凝土板块破除,该区零星市政道路维修工程正式拉开帷幕。

据介绍,本次维修工程包括习友路(金桂路-玉兰大道)、金桂路(习友路-合欢路)、海棠路(玉兰大道-科学大道)和枫林路(玉兰大道-望江西路)等道路。本次施工除习友路北半幅车道全封闭外,其余道路均采用半封闭或局部封闭一个车道的方式,整个工程预计11月10日前完工。

## 汽车站、罍街等诸多公共场所拟布点免费wifi

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市有关单位获悉,该市诸多公共场所都有望设立免费的wifi,为市民提供免费而高效的上网服务。

据了解,合肥某网络公司已在步行街尝试开通了免费wifi,之后又在公交快1线路上进行了尝试。据悉,现在装

有无线网络设备的快1线公交车已经有四台,正处在试运营阶段。快1线共有34台公交车,其中还包括部分双层公交,如果wifi试运营效果比较好,有望在全线路推广。

而根据最新消息,该网络公司还和罍街投资方签署协议,计划在今年国庆

期间开通罍街的免费wifi。此外,他们还正在和明珠广场、明光路汽车站、市图书馆等方面接洽,希望免费接通wifi,“我们正在打造一个联盟wifi,争取覆盖全市各个公共场所,包括火车站、新亚汽车站、旅游汽车站等我们都想一一试试”。